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議  事  

 １ 教育長等の報告 

公 開 教育長の報告について 

公 開 令和６年２月の教育委員会行事予定について 

 

２ その他 

公 開 次回定例会開催日について 
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○坪井教育長 ただいま定刻の午後３時となりました。 

 出席委員が定足数に達しておりますので、会議は成立しております。 

 これより令和５年度第１０回赤磐市教育委員会定例会を開会します。 

 今回の議事録に署名する委員として、遠藤委員を指名します。 

 今回の議事録作成の職員として、教育総務課卯善副参事を指名します。 

 前々回、令和５年１１月１６日開催の令和５年度第８回教育委員会定例会の議事録につ

きましては、お目通しをいただき、ご異議等がなければご承認をいただきたいと思います

が、よろしいでしょうか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○坪井教育長 それでは、令和５年度第８回教育委員会定例会の議事録については、ご承

認をいただいたということで取扱いをしてください。 

 続きまして、議事に移りますが、本日の会議に付された案件は、（１）教育長等の報

告、（２）その他についてです。 

 それでは、（１）教育長の報告に移ります。 

 それでは、教育長の報告をさせていただきます。 

 １２月２１日、教育委員会協議会、定例会。全日本女子ホッケー選手権大会が岡山市の

杜の街グレースで行われました。市長、議長と出席をさせていただきました。 

 １２月２２日、全日本ホッケー選手権大会で、大学の上位４チーム、社会人の上位４チ

ームによる準々決勝がございました。当日は、寒くて、朝一の試合は凍結もあり開始が遅

れました。赤磐にゆかりのある選手が２名出場したと聞いております。 

 １２月２３日土曜日、準決勝がございました。いずれも、社会人チームが勝ち上がりま

した。試合終了ゼロ秒に得点が入るなど、エキサイティングな準決勝となりました。この

日から飲食を提供するお店も出て、にぎやかになりました。消防署員による早着替え、放

水のデモンストレーションも、土曜日から始まりました。 

 １２月２４日も全日本ホッケー選手権大会ですが、この日は、決勝戦と閉会式がありま

した。グラクソ・スミスクライン Ｏｒａｎｇｅ Ｕｎｉｔｅｄとコカ・コーラ レッド

スパークスが決勝で対戦し、コカ・コーラが勝ちました。当日は、日本ホッケー協会の会

長、有力スポンサーであります表示灯の社長、県体育協会の会長越宗さん等が来られてお

られました。また、市長等はもちろんですけれども、議会関係の方も来てくださって、応

援をされました。 
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 続いて、１２月２７日は、議会運営委員会があり、その後、感謝状の贈呈式がこの場所

でございました。みのる産業から農業関係やＳＤＧｓ関係の本が図書館に寄贈がありまし

た。感謝状をみのる産業の社長さんにこの場所で贈呈をさせていただきました。 

 １月４日は辞令交付式。 

 １月７日は、委員の皆さんも出席してくださった二十歳の集い。 

 １月９日は校園長会。 

 そして、１月１０日は教育委員会の所属長会があり、あと３か月の事務事業の進捗状況

を確認いたしました。 

 また、１月１４日は、消防の初出式がふれあい公園体育館であり、放水訓練、一斉放水

が下の池でございました。 

 １月１６日は赤坂地域の区長会があり、再編統合に係る準備委員会の進捗状況を担当が

説明をいたしました。 

 また、昨日は、熊山、山陽地域の区長会がそれぞれの地域でありました。 

 教育長の報告は以上です。 

 何か質問等はございませんか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○坪井教育長 ないようでしたら、教育委員会行事予定一覧表をお開けください。 

 次に、令和６年２月の教育委員会行事予定についての報告を求めます。 

○西﨑課長 教育長。 

○坪井教育長 はい、教育総務課長。 

○西﨑課長 はい、教育総務課西﨑です。 

 それでは、２月の教育委員会行事予定について説明をさせていただきます。 

 資料２ページ、３ページをお願いいたします。 

 令和６年２月の教育委員会行事予定につきまして、各所属から順次説明をさせていただ

きます。 

 まず、教育総務課からでございます。 

 １日、岡山県都市教育委員会教育長協議会教育行政視察、教育長の出席でございます。 

 ３日、青少年健全育成推進大会を１３時から教育長の出席でございます。本日ご案内を

させていただいております委員の皆様も、ご都合よろしければご出席のほどよろしくお願

いいたします。 
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 ５日、交通安全対策協議会総会を１４時から教育長の出席でございます。 

 ８日、文化財保護委員会を１０時から教育長の出席でございます。 

 １３日、校園長会を１４時から教育長の出席でございます。 

 １４日、教委所属長会を１０時から、第二次山陽遺跡整備委員会を１３時３０分から教

育長の出席でございます。 

 １５日、ここで１件追加をお願いいたします。総合教育会議を１１時からということで

よろしくお願いします。教育委員会協議会を１４時から、教育委員会定例会を１５時から

教育長、教育委員の皆様の出席でございます。 

 １６日、瀬戸南高校の学校運営協議会を１４時から教育長の出席でございます。 

 １７日、第２５回朗読会「永瀬清子の詩の世界」を１３時３０分から教育長の出席でご

ざいます。 

 １８日、吉井つちのこ駅伝大会を８時から教育長の出席でございます。 

 ２６日から２９日にかけまして、校長、園長最終面談、教育長の出席でございます。 

 教育総務課からは以上でございます。 

○坪井教育長 続きまして、はい、学校教育課長。 

○森本課長 はい、学校教育課森本です。 

 学校教育課です。 

 ２月１日、２日と人事ヒアリングを行います。中央図書館です。 

 ６日火曜日、教育支援委員会、中央図書館で１３時３０分から行います。 

 ８日木曜日、食物アレルギー検討会、中央給食センターで１４時から行います。 

 それから、１０日土曜日、道の駅中高生ワークショップ、中央図書館で午前中、１０時

から行います。 

 それから、１３日火曜日、校園長会、環境センター、１４時から。 

 それから、１９日月曜日、それから２８日水曜日にオンライン研修ということで、工藤

勇一氏の講演をいただく予定です。１５時からです。 

 それから、２６日月曜日、校長最終面談、それから２７日火曜日、園長最終面談、それ

から２９日木曜日も校長最終面談を行う予定です。 

 以上です。 

○坪井教育長 はい、じゃあ続きまして社会教育課長。 

○大月課長 はい、社会教育課大月でございます。 
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 では、社会教育課の２月の行事予定でございます。 

 ２月１日から４月８日までの間におきまして、吉井郷土資料館で季節展を開催予定でご

ざいます。 

 ３日土曜日、青少年健全育成推進大会、桜が丘いきいきセンターで開催予定になりま

す。 

 それから、８日木曜日、文化財保護委員会を中央図書館で開催です。 

 それから、９日は現代詩講座。 

 １４日水曜日、第二次山陽遺跡整備委員会を高月公民館で開催の予定でございます。 

 それから、１７日土曜日、第２５回朗読会「永瀬清子の詩の世界」、くまやまふれあい

センター。 

 それから、１８日日曜日は、吉井つちのこ駅伝大会を吉井のほうで開催の予定でござい

ます。 

 それから、社会教育課直営の事業ではないんですけれども、山本委員が以前から気にし

てくださっておりました赤坂中学校のグローバル研修、２月１日木曜日に立志式と併せて

開催の予定でございます。立志式につきましては１４時から、記念講演、グローバル研修

ですけれども、こちらが１４時５０分から１５時４０分の予定でございます。 

 以上です。 

○坪井教育長 それでは、公民館長。 

○馬場参事 教育長。 

○坪井教育長 はい。 

○馬場参事 各公民館の２月の教室、講座をお知らせします。 

 山陽公民館で２月５日、そば亭やよい。これは、そばを手作りして食す教室です。 

 それから、高月公民館では２月９日に手作り味噌講座。 

 それから、熊山公民館では２月１３日にスマホ体験教室。 

 それから、赤坂公民館では２月１７日におやこ料理教室。 

 西山公民館では２月２２日にパン作り教室。 

 吉井公民館では２月２８日にスマホ体験教室。 

 高月公民館ではそば打ち教室を２月２９日に行います。 

 公民館からは以上です。 

○坪井教育長 はい、続きまして図書館長。 
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○森本館長 はい、はい、中央図書館森本です。 

 １４日の水曜日、歴史講座、２回目で熊山で行います。 

 １７日の土曜日が映画の上映会、中央図書館です。 

 ２４日が吉井でまた映画の上映会。 

 それから、２７日の火曜日がブックスタート事業、赤ちゃん健診の本の配布事業を行い

ます。 

 以上です。 

○坪井教育長 では、最後。 

○矢部所長 はい、教育長。 

○坪井教育長 はい、給食センター長。 

○矢部所長 はい、はい、中央学校給食センター矢部です。 

 給食センターの行事としましては、６日火曜日に栄養士会、東学校給食センターで１時

半から開催します。 

 それから、８日木曜日に食物アレルギー検討会。こちらは、中央学校給食センターで２

時から開催の予定です。 

 以上です。 

○坪井教育長 ただいまの報告に対して質疑、ご意見はありませんか。 

○山本委員 はい。 

○坪井教育長 はい、山本委員。 

○山本委員 この２月１日の赤坂中学校のグローバル研修が、どのような内容になるの

か。私も行こうと思っているのですが、どのような内容か紹介していただければありがた

いです。 

○大月課長 はい。 

○坪井教育長 はい、社会教育課長。 

○大月課長 はい、社会教育課大月でございます。 

 内容についてよく分からないのですが、講師の方を呼ぶということで通知だけいただい

たのですが、岡山大学の学術研究員で教育学域の教授をされている上村弘子さん。 

○山本委員 去年吉井中学校で講演してもらった。 

○大月課長 はい。 

○坪井教育長 赤中の前の養護教諭かな。 
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○山本委員 そうです。 

○山本委員 アフリカの学校で保健指導する青年海外協力隊で行ったときの体験を話をし

てもらって、結構面白かったです。 

○坪井教育長 そのほかございませんか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○坪井教育長 それでは、質疑なしと認めます。 

 続いて、（２）その他の案件に移りますが、次回定例会開催日について事務局からお願

いします。 

○西﨑課長 教育長。 

○坪井教育長 はい、教育総務課長。 

○西﨑課長 はい、教育総務課西﨑です。 

 それでは、次回定例会開催日について説明をさせていただきます。 

 次回は、令和６年２月１５日木曜日午後３時からとなっておりますので、よろしくお願

いいたします。 

○坪井教育長 それでは、次の定例会開催日は２月１５日木曜日午後３時からとなります

ので、ご参集ください。 

 以上をもちまして本会に付議されたすべての案件が終了となりました。 

 これをもちまして令和５年度第１０回赤磐市教育委員会定例会を閉会とします。 

 お疲れさまでした。ご散会ください。ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


